

СЛАВЫ - 2022



С 1992 ГОДА в системе здравоохранения Вязниковского района трудится **Ирина КУПРИХИНА**. Сегодня - на должности главной медицинской сестры ГБУЗ ВО «Вязниковская РБ». В ней сошлись воедино глубокие теоретические знания и широкий диапазон практических навыков. Ирина Борисовна грамотно организует труд среднего и младшего медицинского персонала в Нововязниковской поликлинике. Уделяя большое внимание расстановке кадров, добивается стопроцентной взаимозаменяемости медицинских сестёр – не только на рабочем месте по специальности, но и в других подразделениях больницы.

Ирина Куприхина совершенствует свой профессиональный уровень, поддерживает в коллективе доброжелательную атмосферу. Ей свойственны выдержанность, стрессоустойчивость, готовность всегда прийти на помощь. Ирина Борисовна регулярно проводит санитарно-просветительскую работу по укреплению здоровья вязниковцев, профилактике заболеваний.

«**МАЯК**» часто рассказывает о местных студентах, ставших призёрами или победителями чемпионата молодых профессионалов движения World-Skills Russia. Многие из этих ребят успешно подготовил преподаватель Никологорского аграрно-промышленного колледжа **Александр ОРЛОВ**.

Здесь он работает с 1992 года. За этот срок зарекомендовал себя исключительно добросовестным, ответственным, высококвалифицированным специалистом. Александр Николаевич использует в образовательном процессе современные информационные технологии. Предметное содержание дисциплин перестраивает для реализации поставленных целей, что отражается в авторских тематических разработках. Результат, как говорится, налицо. Благодаря современным подходам в педагогической деятельности Александр Орлов подготовил многих победителей различных конкурсов, олимпиад, смотров регионального и федерального уровней. Можно не сомневаться: полученные под руководством наставника навыки пригодятся ребятам по жизни.

ЭЛЕКТРОМОНТЁР по эксплуатации распределительных сетей 5 разряда ОП «Вязниковская горэлектросеть» ООО «Энергоактив» **Иоани Анагьевич СИТКОВ** всегда грамотно выполняет свои функции.

За годы работы на предприятии, в совершенстве владея схемой городских подземных и надземных электрических сетей, правилами и нормами, он стал настоящим мастером своего дела. Дисциплинированный, безотказный, грамотный работник не раз проявлял себя с самой лучшей стороны, обеспечивая бесперебойное электроснабжение городских потребителей.



Иван ШЕВЫРЁВ отдал системе образования более 53 лет. Коллеги и воспитанники называют его учителем-легендой. Судите сами: Иван Николаевич как начал работать в 1976 году в Лукновской школе, так и трудится здесь до сих пор.

Иван Николаевич работает ответственно, одновременно и творчески, и методически грамотно. Он ориентируется на возраст и индивидуальные особенности учеников. Ребята с удовольствием посещают не только уроки физкультуры, но и спортивные секции, внеклассные мероприятия. Во многом благодаря Ивану Николаевичу Шевырёву спортивное сообщество школы замство смотрится на районном и областном уровнях. В своё время Иван Николаевич стал автором программы «Русская лапта». Вот такой вот разносторонний наставник! А ещё у него щедрое сердце и золотые руки.

Коллектив школы желает Ивану Шевырёву творческих успехов, новых побед, позитивного настроения, добра. И, конечно, крепкого здоровья на долгие-долгие годы!



НА «ПРЕДПРИЯТИИ нетканых материалов» **Елена ИШТАРЁВА** трудится с 2001 года. Отличаясь добросовестным отношением к трудовым обязанностям, она зарекомендовала себя грамотным работником, знающим своё дело. Елена Александровна выполняет плановое задание на 122%, выпускает продукцию отличного качества, не допуская перерасхода сырья. За годы труда ей удалось освоить и смежные профессии, в том числе обязанности операторов чесальной и грубочесальной машины. Как говорится, так держать!



КОГДА на трудовой пост заступает **Татьяна КНОГОРЕЛОВА**, можно не сомневаться: всё будет в порядке. С 2015 года Татьяна Ивановна трудится в системе пассажирских перевозок у индивидуального предпринимателя И. Дмитриева. Руководитель подчёркивает, что работница всегда ответственно подходит к решению задач. Ей присущи целеустремлённость и трудолюбие. Татьяна Погорелова неизменно вежлива, внимательна, тактична – как с коллегами, так и с пассажирами. Для которых поездки в общественном транспорте получаются спокойными и комфортными.

МАРИНА Вячеславовна ЛУКОЯНОВА всегда на связи с молодёжью. С 2006 года она работает в должности заместителя директора Вязниковского техникум-экономического колледжа по учебно-производственной работе. Большое внимание уделяет проведению олимпиад и конкурсов профессионального мастерства. Выступая организатором работы по развитию в колледже движения «Молодые профессионалы», всесторонне помогает ребятам и их преподавателям.

- Под руководством Марины Вячеславовны на базе колледжа создан специализированный центр компетенций «Сантехника и отопление». Она уделяет большое внимание развитию технического и художественно-прикладного творчества, - рассказывает директор колледжа Александр Максимов. - Марина Вячеславовна имеет различные награды, а среди коллег и студентов пользуется заслуженным уважением.

ТАКЖЕ на «Галерею славы» по итогам года занесён водитель Станции скорой медицинской помощи города Вязники **Александр Владимирович ФРОЛОВ**. Бригадам в период пандемии не просто – приходится работать с повышенной нагрузкой. При этом А. Фролову удаётся не только управлять автомобилем, но и при необходимости помогать медицинскому работнику взаимодействовать с пациентом. Он добросовестно относится к исполнению обязанностей, всегда готов подставить коллегам плечо, решения принимает уверенно и быстро. Неоднократно поощрялся администрацией учреждения.

ИЗ характеристики **Елены Петровны СОЛОНИНОЙ**: «Много лет она отдала текстильной промышленности, работала на фабрике имени Парижской коммуны. С 2001-го занимается общественной работой. Более 10 лет трудится уличкомом улиц Ветеринарная, Менделеева, Ломоносова, Высокий тулинок».

Елена Петровна пользуется большим авторитетом среди жителей микрорайона Толмачёво. Она часто организует субботники, акции по благоустройству, различные массовые мероприятия. Неравнодушный подход нагнали не только земляки, но и местные власти. Елена Солонина в разное время награждалась благодарностями и Почётными грамотами администрации Вязниковского района.

Елена РЕПИНА работает в филиале ООО «Нестле Россия» в Вязниковском районе с 2012 года – с момента открытия производства. Руководство компании отзывается о ней исключительно с положительной стороны. Елена Вячеславовна трудится профессионально и ответственно. С коллегами доброжелательна, в конфликтах не замечена. Отличается пунктуальностью, высокой требовательностью к себе. Всегда готова профессионально расти и совершенствоваться, что особенно ценится сегодня.



РАБОТНИКИ компании «МИЛКОВО» говорят много добрых слов об операторе автомата по розливу молочной продукции **Раисе БУХАРОВОЙ**. В этом качестве она трудится с 2013 года. Дисциплинарных взысканий не имеет, при выполнении задач проявляет личную инициативу. Как результат – заслуженный авторитет. Также коллеги называют Раису Николаевну ответственным, целеустремлённым, трудолюбивым и коммуникабельным человеком. На таких и держится производство!